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Número da pesquisa: CESOP‐DATAFOLHA/BRASIL/00376 
Título da Pesquisa:  
INTEÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE E PLANO REAL 
Data: 22/09/1994 
Local da Pesquisa: Brasil 
Tamanho da amostra: 2500  
Universo:  Eleitores de 16 anos ou mais 
 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 

 
var label idade. 
val label idade 
1 "16 e 17 anos" 
2 "18 a 24 anos" 
3 "25 a 34 anos" 
4 "35 a 44 anos" 
5 "45 a 59 anos" 
6 "60 anos ou mais". 

 
var label cor. 
val label cor 
1 "Branca" 
2 "Preta" 
3 "Amarela / oriental" 
4 "Parda / mulato" 
5 "Indígena" 
6 "Outras". 

 
var label p4 "Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria para 
presidente da República? (Resposta estimulada)". 
val label p4 
1 "Fernando Henrique - PSDB" 
2 "Orestes Quércia - PMDB" 
8 "Carlos Gomes - PRN" 
3 "Lula - PT" 
4 "Esperidião Amin - PPR" 
5 "Almirante Fortuna - PSC" 
6 "Enéas - PRONA" 
7 "Brizola - PDT" 
20 "Em branco / nulo / nenhum" 
21 "Não sabe". 
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var label p26a "(SÓ PARA INDECISOS, NA P4=21) Apesar de ainda não estar decidido, qual 
destes candidatos você diria que tem mais chance de receber seu voto? (RESPOSTA 
MÚLTIPLA)". 
var label p26b "(SÓ PARA INDECISOS, NA P4=21) Apesar de ainda não estar decidido, qual 
destes candidatos você diria que tem mais chance de receber seu voto? (RESPOSTA 
MÚLTIPLA)". 
var label p26c "(SÓ PARA INDECISOS, NA P4=21) Apesar de ainda não estar decidido, qual 
destes candidatos você diria que tem mais chance de receber seu voto? (RESPOSTA 
MÚLTIPLA)". 
var label p26d "(SÓ PARA INDECISOS, NA P4=21) Apesar de ainda não estar decidido, qual 
destes candidatos você diria que tem mais chance de receber seu voto? (RESPOSTA 
MÚLTIPLA)". 
val label p26a to p26d 
0 "Não se aplica" 
1 "Fernando Henrique - PSDB" 
2 "Orestes Quércia - PMDB" 
8 "Carlos Gomes - PRN" 
3 "Lula - PT" 
4 "Esperidião Amin - PPR" 
5 "Almirante Fortuna - PSC" 
6 "Enéas - PRONA" 
7 "Brizola - PDT" 
20 "Em branco / nulo / nenhum" 
21 "Não sabe". 

 
var label p6 "Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas 
entre Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?". 
val label p6 
1 "Fernando Henrique" 
3 "Lula" 
20 "Em branco / nulo / nenhum" 
21 "Não sabe". 

 
var label p11a "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)". 
var label p11b "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)". 
var label p11c "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)". 
var label p11d "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)". 
var label p11e "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)". 
var label p11f "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)". 
var label p11g "E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)". 
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val label p11a to p11g 
0 "Não se aplica" 
1 "Fernando Henrique - PSDB" 
2 "Orestes Quércia - PMDB" 
8 "Carlos Gomes - PRN" 
3 "Lula - PT" 
4 "Esperidião Amin - PPR" 
5 "Almirante Fortuna - PSC" 
6 "Enéas - PRONA" 
7 "Brizola - PDT" 
20 "Em branco / nulo / nenhum" 
21 "Não sabe" 
22 "Rejeita todos / não votaria em nenhum" 
23 "Votaria em qualquer um / não votaria em nenhum". 

 
var label p15a "Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na 
eleição para Presidente". 
val label p15a 
1 "Grande" 
2 "Médio" 
3 "Pequeno" 
4 "Não tem interesse" 
5 "Não sabe". 

 
var label p15b "Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na 
eleição para Governador". 
val label p15b 
1 "Grande" 
2 "Médio" 
3 "Pequeno" 
4 "Não tem interesse" 
5 "Não sabe". 

 
var label p15c "Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na 
eleição para Senador". 
val label p15c 
1 "Grande" 
2 "Médio" 
3 "Pequeno" 
4 "Não tem interesse" 
5 "Não sabe". 

 
var label p15d "Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na 
eleição para Deputados federais". 
val label p15d 
1 "Grande" 
2 "Médio" 
3 "Pequeno" 
4 "Não tem interesse" 
5 "Não sabe". 
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var label p16 "Você diria que o resultado das eleições deste ano pode mudar a sua vida:". 
val label p16 
1 "Muito" 
2 "Um pouco" 
3 "Não pode mudar sua vida" 
4 "Não sabe". 

 
var label p17a "Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você costuma ler ou assistir a 
noticiários sobre política?". 
val label p17a 
1 "Freqüentemente" 
2 "Algumas vezes" 
3 "Raramente" 
4 "Nunca". 

 
var label p17b "Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você conversa com outras 
pessoas sobre política?". 
val label p17b 
1 "Freqüentemente" 
2 "Algumas vezes" 
3 "Raramente" 
4 "Nunca". 

 
var label p17c "Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você tenta convencer amigos 
a votarem nos candidatos que acha bons?". 
val label p17c 
1 "Freqüentemente" 
2 "Algumas vezes" 
3 "Raramente" 
4 "Nunca". 

 
var label p17d "Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você freqüenta reuniões de 
associações ou comunidades para resolver problemas do seu bairro ou cidade?". 
val label p17d 
1 "Freqüentemente" 
2 "Algumas vezes" 
3 "Raramente" 
4 "Nunca". 

 
var label p17e "Gostaria de saber, no seu caso, com que freqüência você freqüenta reuniões de 
partidos políticos?". 
val label p17e 
1 "Freqüentemente" 
2 "Algumas vezes" 
3 "Raramente" 
4 "Nunca". 

 
var label p17f "Mostra o seu voto usando camiseta ou bottons, adesivo no carro, faixa ou bandeira 
na casa?". 
val label p17f 
1 "Freqüentemente" 
2 "Algumas vezes" 
3 "Raramente" 
4 "Nunca". 
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var label p17g "Trabalha ou trabalhou para algum candidato ou partido em campanhas eleitorais?". 
val label p17g 
1 "Freqüentemente" 
2 "Algumas vezes" 
3 "Raramente" 
4 "Nunca". 

 
var label p18 "Em relação ao seu voto para presidente, você diria que as notícias de televisão 
estão tendo uma influência:". 
val label p18 
1 "Grande" 
2 "Média" 
3 "Pequena" 
4 "Não estão influenciando seu voto" 
5 "Não sabe". 

 
var label p19 "Na sua opinião, as emissoras de televisão, de um modo geral estão noticiando as 
eleições presidenciais de forma imparcial ou estão apoiando algum candidato a presidente? Qual 
candidato as TVs estão apoiando?". 
val label p19 
22 "Estão sendo imparciais" 
1 "Fernando Henrique - PSDB" 
2 "Orestes Quércia - PMDB" 
8 "Carlos Gomes - PRN" 
3 "Lula - PT" 
4 "Esperidião Amin - PPR" 
5 "Almirante Fortuna - PSC" 
6 "Enéas - PRONA" 
7 "Brizola - PDT" 
21 "Não sabe" 
23 "Outras respostas". 

 
var label p20 "A implantação do Real em julho deu continuidade ao plano econômico do governo, 
iniciado em março deste ano. De um modo geral, você acha que esse plano econômico está sendo 
bom ou ruim para o país?". 
val label p20 
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Nem bom, nem ruim / indiferente" 
4 "Não sabe". 

 
var label p21 "Na sua opinião, com o Real o poder de compra dos salários aumentou, diminuiu ou 
ficou igual?". 
val label p21 
1 "Aumentou" 
2 "Diminuiu" 
3 "Ficou igual" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 



6 

var label partido "Qual é o seu partido político de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PPR" 
4 "PSDB" 
5 "PTB" 
6 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "PSB" 
9 "PFL" 
10 "PL" 
11 "PDS" 
12 "Outros partidos" 
13 "Nomes / referências" 
14 "Nenhum / não tem" 
15 "Não sabe". 

 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Analfabeto" 
2 "Até o 1o grau (compl./inc.)" 
3 "2o grau (compl./inc.)" 
3 "Superior (compl./inc.)". 
 
 
var label região 
 val label região  
1 Norte/Centro-Oeste 
2 Nordeste 
3 Sudeste 
4 Sul 
 
 
var label renda 
 val label renda  
1 Até 1 SM 
2 De 1 a 2 SM 
3 De 2 a 5 SM 
4 De 5 a 10 SM 
5 Mais de 10 SM 
6 Não sabe 
 


